



Putevima megalitskih struktura Makedonije

6. listopada (ned.) - 13. listopada (ned.) 2019.



8-dnevno planinarko-istraživačko putovanje avionom: prapovijesni lokalitet Cocev kamen, homeopetroglifi Kuklica, 500 kamenih kugli, drevni opservatorij Kokino, Žegligovski kamen, Golemo Gradište, Bislimska klisura, Ohridsko jezero s tvrđavom, Skopje.... Cijena: 3.600kn

1. Dan – nedjelja 6.10.2019. (let avionom i razgled Skopja)



Let avionom iz Zagreba za Skopje u trajanju od 1h15min.

Dolazak u Skopje, najam kombija/autobusa i smještaj u hotelu u Skopju. Slobodno poslijepodne za kraći pješački razgled centra Skopja: kameni most iz 6. stoljeća, gradska tvrđava Kale, skopski akvadukt.

Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

2. Dan - ponedjeljak 7.10.2019. (brdo Vodno iznad Skopja i kanjon Matka)



Doručak.

Prijevoz do donje stanice žičare i u 10h prijevoz žičarom (doplata cca. 2€) do Milenijskog križa na Krstovarskom vrhu (1.066m), najvišem vrhu brda Vodno iznad Skopja. Obilazak vrha, spuštanje žičarom i vožnja (30min) do kanjona Matka. Pješaćenje ukupno cca. 2h30min kroz kanjon Matka do jezera Matka i natrag.

Ukupno dnevno cca. 4h hoda.

Povratak u hotel. Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

3. Dan – utorak 8.10.2019. (Žegligovski kamen i opservatorij Kokino na 1.013m)



Doručak. Vožnja cca. 1h od Skopja preko Kumanova do mjesta Mlado Negoričane. Uspón na misteriozni žegligovski kamen (slika lijevo), vulkanski plato ili aerodrom...?. Silazak i vožnja cca. 30min do mjesta Kokino, gdje je megalitički opservatorij iz bronzanog doba. Uspón i obilazak opservatorija koji je na 1.013m. Opservatorij je NASA uvrstila na četvrto mjesto neolitičkih lokaliteta te vrste s kojeg se može pratiti izlazak i zalazak Sunca, jesenske i proljetna ravnodnevnicte te položaj Mjeseca. Na lokalitetu se može vidjeti i neobjašnjeni trag strojne obrade kamena.

Ukupno dnevno cca. 4h hoda.

Povratak u hotel. Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

4. Dan – srijeda 9.10.2019. (Cocev kamen, Golemo Gradište)



Doručak. Vožnja cca. 1h30min od Skopja preko Kumanova do mjesta Konjuh, Šopsko Rudare. Pješice cca. 1h do Cocevog kamena...arheolozi nisu sigurni da li je kamen služio kao mjesto rituala, opservatorij ili nešto treće? Nakon obilaska pećina i slika povratak do vozila i odlazak do arheološkog nalazišta Golemo Gradište koje je jedno od 7 najugroženijih u EU.

Ukupno dnevno cca. 4h-5h hoda.

Povratak u hotel. Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

5. Dan – četvrtak 10.10.2019. (planinarenje kroz Bislimsku klisuru)



Doručak. Vožnja cca. 1h od Skopja do mjesta Pčinje. Planinarenje cca. 4h kroz Bislimsku klisuru. Povratak u hotel. Ukupno dnevno cca. 4h-5h hoda.

Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

6. Dan – petak 11.10.2019. (kamene kugle i homeopetroglifi Kuklica)



Doručak. Vožnja cca. 1h30min do naselja Rankovci i lokaliteta 500 kamenih kugli. Nakon obilaska kugli, vožnja 1h do Ketenovog/Kuklice. Pješice cca. 45min do 120 kamenih čovjekolikih lutki, homeopetroglifa, i životinjskih lutki, animopetroglifa, procijenjene starosti od 100.000 godina. Pri povratku odmor i obrok (obrok opcionalno uz doplatu) u etno selu Timčevski (najbolji tradicionalni makedonski restoran). Ukupno dnevno cca. 4h hoda.

Povratak u hotel. Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

7. Dan – subota 12.10.2019. (Ohridsko jezero)



Doručak ili lunch paket. Raniji odlazak prema Ohridu. Vožnja cca. 3h. Obilazak Ohrida (ulaznica za objekte koji se plaćaju su opcionalne uz doplatu): crkva sv. Sofije iz 11 st.; antički amfiteatar; Samuilova tvrđava s koje se pruža predivan pogled na grad i jezero (10./11. st.); galerija ikona; crkva sv. Klimenta i Pantelejmon.

Osim brojnih spomenika, restorana, kavana i barova tu se nalaze i brojne trgovine s poznatim unikatnim nakitom - ohridskim biserima. Moguće i kupanje u jezeru (dnevne temperature oko 25°C).

Povratak u hotel. Večera. Dogovor o sutrašnjem danu.

8. Dan – nedjelja 13.10.2019. (Skopje i povratak u Zagreb)



Doručak. Slobodno jutro radi razgleda ostalih atrakcija Skopja prema vlastitom izboru (ulaznica za objekte koji se plaćaju su opcionalne uz doplatu): Arheološki muzej, muzej grada Skopja, spomen-kuća Majke Tereze otvorene povodom 100. obljetnice njezina rođenja, Trg Makedonija, Daut Paša Amam, stara turska kupelj iz 15. st. u kojoj se smjestila Nacionalna galerija; stara tržnica s malim uskim ulicama.

Polazak na aerodrom dva i pol sata prije polijetanja aviona. Let avionom u poslijepodnevnom satima za Zagreb.

Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja

Cijena: Cijena 8-dnevnog programa na bazi 16 putnika iznosi: **3.600 kn za plaćanje gotovinom. Moguće je plaćanje na gotovinske rate prema dogovoru s time da ukupno 1.500 kn akontacije mora biti plaćeno do 1.5.2019. Zadnja rata mora biti plaćena najkasnije tijekom 8. mjeseca 2019.** Ne postoji mogućnost plaćanja kreditnim karticama.

Cijena uključuje: povratna karta za avion Zagreb-Skopje (Croatia Airlines), prijevoz kombijima ili autobusom na relacijama navedenim u programu, transfere i izlete navedene u programu, noćenje s polupansionom (doručak i večera) u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama, usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena ne uključuje: putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode, boravišnu pristojbu (cca. < 1€ po danu), karte za žičaru za Vodno cca. 2€, ulaznice za objekte koji se posjećuju opcionalno (muzeji, tvrđave, arheološka nalazišta i sl.), eventualno ulaznice za neke od megalitskih struktura ukoliko su naknadno uvedene i sve ostalo što nije navedeno u programu.

Prijave = uplate aranžmana

Prijave = uplate akontacije za putovanje se primaju u planinarskom društvu HPD Zagreb-Matica, Petrićeva 4, 2. kat, kod planinarskih vodiča: **Kristina Marjanović** (licencirani planinarski vodič, A kategorija) utorkom od 18h30m do 19h ili neki drugi dan prema prethodnom dogovoru putem e-maila mar.kristina@gmail.com ili mobitela **091-5457 100**.

Potrebni dokumenti i valuta

Za hrvatske državljane za prelazak granice i ulazak u Makedoniju potrebna je važeća osobna iskaznica (ili putovnica) koja mora vrijediti najmanje do veljače 2020. (90 dana od dana ulaska u Makedoniju). Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u Makedoniju u Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. U Makedoniji je službena valuta makedonski denar (1€= 62 makedonska denara). Preporuča se sa sobom nositi makedonske denare ili eure ili američke dolare na putovanje. Zamjena euri/dolari za makedonske denare je moguća na aerodromu u Skopju ili drugi dan u ponedjeljak u banci u Skopju.

Prezentacija programa i informacije o putovanju i planinarskoj opremi: Detaljnije informacije o putovanju će sudionici dobiti na prezentaciji putovanja tijekom rujna 2019. O terminu održavanja prezentacije sudionice će biti obaviješteni putem kontakt podataka koje su ostavili kod planinarskog vodiča.


Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procjenu trajanja hodanja bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja. Staze su većinom nemarkirane, težine K1/T1.

Potrebna je standardna planinarska oprema za planinarenje u rano jesenskom periodu (lagane gojzerice, ruksak, štapovi, zaštita od sunca, kiše i vjetra, slojevita odjeća, odjeća za zaštitu od hladnoće, svjetiljka, prva pomoć).

Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Planinarski vodiči u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 16) ili nepredviđenih okolnosti zadržavaju pravo otkaza putovanja. Planinarski vodiči u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržavaju pravo promjene programa ili redosljeda realizacije programa kao i odustajanja od istih. Nakon određenog datuma (biti će napomenut sudionicima prilikom uplate) više nije moguće otkazati putovanje niti izvršiti povrat novca bez da postoji zamjena putnika. U slučaju da postoji zamjenski putnik putovanje pojedinac može otkazati i izvršiti će se povrat novca za sve osim za avionsku kartu.

Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa planinarskih vodiča.



Piramide na jezeru Kozjak,
južna Makedonija...?!